



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR
Superintendência da Zona Franca de Manaus
SUFRAMA

Edital nº 5, de 28 de janeiro de 2008

A SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS – SUFRAMA torna pública a retificação do subitem **9.2.2** e **9.2.3**, do Edital nº 1, de 18 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2007, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê: 9.2.2 Da Data e Horário de Realização das Provas Objetivas

A critério da Coordenação do Concurso poderá, em caso fortuito ou de força maior, ser concedido tolerância nos horários de início das provas.

- Dia 13 de abril de 2008 – Tarde: Horário de 13h às 17h.

Leia-se: 9.2.2 Da Data e Horário de Realização das Provas Objetivas

A critério da Coordenação do Concurso poderá, em caso fortuito ou de força maior, ser concedido tolerância nos horários de início das provas.

- Dia 13 de abril de 2008 – Tarde: Horário de 13h às 17h – horário de Brasília

Onde se lê: 9.2.3 Das Disciplinas e Conteúdos das Provas Objetivas

Os **Conteúdos Programáticos** para realização das Provas Objetivas para todos os cargos constam do **ANEXO V** deste edital.

Leia-se: 9.2.3 Das Disciplinas e Conteúdos das Provas Objetivas

Os conteúdos programáticos constarão no Manual do Candidato e será disponibilizado nos sites da SUFRAMA e FUNRIO.

Manaus, 28 de janeiro de 2008.

OLDEMAR IANCK
Superintendente da SUFRAMA,
em exercício